1loBTOpEHME:
IPOrpeccuu




llpoepeccuu

ApudpmeTnyeckas nporpeccus

MocnepoBaTenbHOCTD,

B KOTOPOMN KaXXAbIN YSieH,
Ha4YMHas CoO BTOPOro,
paBeH npeabiayLiemy,
CJI0)KEHHOMY C OOAHUM U
TEeM XXe YUCSIOM.

FeomeTpuueckasa nporpeccus

NMocnepgoBaTenbHOCTb
OTJINYHbIX OT HYJIS YUCE
B KOTOpPOU KaXXAbIN 4ne
Ha4YMHas Co BTOPOro,
paBeH npeabiayLiemy,
YMHOXXEHHOMY Ha OA4HO
TOXe 4YnCcno.

Yucno d - pasHocTb nporpeccuun

Yucno q - 3SHameHaTenb NPOrpeccum.

d=a:-a:1=a3-a2=0qs-0a3 = ....

qg=>b::bi=




dopmyrna n-20 ysieHa

rnpoepeccuu
apugpmemuyeckou 2eoMmempu4ec

an=ai+d(n - 1)
NaHo: a:=7,d=5 HaHo: b:=3,q=2
Hamtn: aa. Hantun: bs.

| au=22 | bs=12 |




XapakTtepucrtunyeckoe
CBOUCTBO

KaxObIU 4seH KaxObIU 4neH
nocnedoeamesibHocmu, nocnedoeamesibHocmu,
Ha4yuHasi co 8mopo20, ecmb Ha4yuHasi cCoO 8mopo20, ecmb
cpedHee apughmMmemuyeckoe cpedHee 2ceoMempu4yecKoe
Mexxay rnpeobIdyw,um u Mexxay rnpeobIdyuw,um u
nocsiedyrow,umM YsieHamu rnocsiedyrow,um YseHamu
npozpeccuu nocrnedosamesnibHocmu (bn >
a _— an—l —+ an+1 b — \/b - b

n > n n—1 n+

X1, X2, 4, X4,14, ...

Haumu: X4




A
dopmMynbl CyMMbI h NepBbIX
4YJy1eHOB

apudmeTnyeckas reomeTpuyeckas

g _a,ta,

s
_2a+d(n=1)
4 2

Naxo: a:1=5,d =4

Hantu: Ss

n

S

—_———




POPMYJIA CYMMBbI

6eckoHe4YHO ybbigarouieu

2eomMempuyecKou rpozpeccut




